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Úvodní slovo odborného garanta: 
 
Vážení kolegové, 
 
dovoluji si vás pozdravit na začátku roku 2021 s pozvánkou na netradiční setkání.  
Před rokem jsme všichni v našem oboru plánovali setkávání na seminářích a konferencích 
s osobní účastí.  
Nová pandemická situace bohužel nedovolila většinu akcí, i těch důležitých, realizovat. Sama 
jsem plánovala netypické setkání v červnu 2020 k jistému výročí na Brněnské přehradě. 
Postupným posouváním data prezenční konference jsme se přehoupli téměř do jara roku 2021 
a proto si dovoluji připojit plánovaný seminář Rozštěpy Brno 2021. Současná situace nás 
dovedla k distanční formě setkávání ve virtuálním prostoru, proto vás všechny srdečně zvu na 
tuto formu videokonference.  
První den přislíbil účast host doc. MUDr. Jan Novotný Ph.D., který se s námi podělí o 
výhodách telemedicíny. Vím, že chirurgické a stomatologické obory lze těžko nahradit 
virtuálním světem, komunikace s pacienty má však stále více otevřených možností. 
Multidisciplinární léčba vrozených vad obličeje je pro pacienta dlouhodobá, pacienti 
procházejí od narození do dospělosti mnoha ordinacemi. Pokud se jednotliví odborníci 
rámcově drží stanoveného léčebného plánu a komunikují spolu, je to pro pacienta ta nejlepší 
cesta k dobrému výsledku léčby. Proto se těším na setkání se všemi, kteří se léčbě vrozených 
vad obličeje věnují, že si u kulatého stolu vzájemně vyměníme naše názory. Kdo se bude 
moci ve vysílacím studiu účastnit osobně, je upřímně vítán, na další se těšíme na dálku.  
Seminář o rozštěpech, který pro postgraduální výchovu tradičně organizuje mnoho roků 
pražské pracoviště, bude letos poprvé jako videokonference z Brna. Doufám, že i tato forma 
bude mít úspěch.  
Pro organizování jsem si přizvala zkušenou firmu T.E.O. Consulting s.r.o., které upřímně 
děkuji za trpělivost se změnami a neochvějné nadšení překonávat překážky a současně děkuji 
mnoha sponzorům, kteří nám umožní akci realizovat. 
Vážení kolegové, těším se na první březnový víkend s vámi. 
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